



## ERRATA A PORTARIA Nº 23.978/2017

No texto da Portaria 23.978/2017, de 08 de março de 2017, retroativa a 01 de março de 2017, a qual demite a pedido a Sra. **JULIANA DE SOUZA** do cargo de emprego público, lotada na Secretaria de Saúde e Saneamento, onde se lê: “ENFERMEIRA (ESF)”, **leia-se: “TÉCNICA DE ENFERMAGEM (ESF)”**.

Balneário Camboriú, 07 de abril de 2017.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito